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Elección Extraordinaria del Ayuntamiento de Huimilpan, Querétaro.

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO
PRESENTE.

En términos de lo previsto por el artículo 130, párrafo 4 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos que a la letra cita: “La simple promesa de decir verdad y de cumplir las obligaciones que se contraen, sujeta al que la hace, en caso de que faltare a ella, a las penas que con tal motivo establece la Ley”; y de conformidad a los requisitos que deberán reunirse para ser Consejero Electoral señalados en el artículo 100 de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales y  62 de la Ley Electoral del Estado de Querétaro, por mi propio derecho y bajo protesta de decir verdad manifiesto que: 

PRIMERO.- Soy ciudadano mexicano, no he adquirido otra nacionalidad y me encuentro en pleno ejercicio de mis derechos civiles y políticos.
SEGUNDO.- Gozo de buena reputación y no he sido condenado por delito doloso.
TERCERO.- He residido en el estado de Querétaro, durante los cinco años anteriores a la fecha de designación. 
CUARTO.- No he sido registrado como candidato ni he desempeñado cargo alguno de elección popular en los cuatro años anteriores a la designación.
QUINTO.- No he desempeñado cargo de dirección nacional, estatal o municipal en algún partido político en los cuatro años anteriores a la designación.
SEXTO.- No estoy inhabilitado para ejercer cargos públicos en cualquier institución pública federal o local.
SÉPTIMO.- No me he desempeñado durante los cuatro años previos a la designación como titular de secretaría o dependencia del gabinete legal o ampliado tanto del gobierno de la Federación o como de las entidades federativas, ni subsecretario u oficial mayor en la administración pública de cualquier nivel de gobierno. No soy Jefe de Gobierno del Distrito Federal, ni Gobernador, ni Secretario de Gobierno o su equivalente a nivel local. No soy Presidente Municipal, Síndico o Regidor o titular de dependencia de los ayuntamientos.
OCTAVO.- No he sido miembro del Servicio Profesional Electoral Nacional durante el último proceso electoral en la entidad.  
NOVENO.- Cuento con los originales de los documentos exhibidos en copia simple, los cuales me comprometo a presentar en caso de ser designado como titular o suplente.
DÉCIMO.- Conozco y acepto las bases de la convocatoria para ocupar el cargo de Consejero Electoral del Consejo Municipal de Huimilpan, Queretáro, así como el procedimiento de selección que implementado por la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado de Querétaro.

Asimismo, manifiesto que he sido advertido que las personas que se conducen ante la autoridad con falsedad u ocultando la verdad, incurren en el delito de falsedad ante autoridades previsto en el artículo 277 del Código Penal del Estado de Querétaro.
	
Finalmente expreso mi compromiso de conducirme bajo los principios de la certeza, legalidad, independencia, imparcialidad, máxima publicidad, equidad y objetividad. que rigen las actividades de los organismos públicos electorales. 
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